

Comfy Art Prize

Всеукраїнський конкурс серед молодих художників

“Мистецтво в відкритому доступі”

Comfy Art Prize запрошує художників, ілюстраторів та творчу молодь віком від 14 до 35 років взяти участь у всеукраїнському конкурсі, який триватиме до 17 квітня 2016 року. Тема конкурсу “Мистецтво в відкритому доступі”.

Конкурс присвячено питанням доступності культури в Україні, просування нових напрямків мистецтва, розвитку його екосистеми в крупних і невеликих містах, урбаністичному розвитку та демократизації публічного простору. До розгляду приймаються художні роботи, створені спеціально для проекту. Відбір робіт здійснюється радою експертів на конкурсній основі.

Для участі у конкурсному відборі потрібно коректно заповнити апікаційну форму та завантажити її разом з конкурсною роботою на спеціально створену онлайн платформу art.comfy.ua **до 17 квітня 2016 року включно**. Апікаційні форми, що надійшли пізніше вказаної дати, не будуть прийняті до розгляду.

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УЧАСНИКІВ

ПЕРЕВАГИ УЧАСТІ У КОНКУРСІ:

- 55 робіт молодих художників, які будуть вибрані експертною радою будуть експонуватися в магазинах COMFY. Для них буде виділено спеціальний простір в одному з 55 магазинів COMFY, що знаходяться по всій Україні.
- Конкурс надає можливість продажу перманентних не ексклюзивних прав використання робіт: інсталяції в магазині, використання в рекламних цілях. Фіксована ціна на купівлю прав становить 5 000 грн.
- З 55 робіт-фіналістів компетентне журі обере 5 переможців.

Призи конкурсу для п'ятьох фіналістів:

Перше місце – оплата міжнародного літнього курсу Printmaking and Textile Art (PATA) в Академії мистецтв в Лодзі. Łódź Academy of Fine Arts – це провідний художній університет у Польщі, заснований у 1945 році. В університеті функціонують відділи моди і дизайну, візуальної культури і комунікацій, кіно і цифрового мистецтва, теорії і історії мистецтва, фотографії та прикладного мистецтва.

Друге і третє місце – оплата навчання в Kyiv Academy of Media Arts на курсі мистецтва або дизайну (на вибір).

Четверте і п'яте місце – графічний планшет Wacom Intuos Art Black.

Окремо, буде оголошено приз глядацьких симпатій. Переможець отримає сертифікат вартістю 10 000 грн на покупку техніки в COMFY.

ВИМОГИ ДО РОБІТ

Учасники конкурсу повинні взяти до уваги, що журі буде надавати перевагу роботам, які відповідають актуальним тенденціям сучасного мистецтва. Роботи

повинні відповідати темі конкурсу “Мистецтво в відкритому доступі”.

Учасники конкурсу можуть подавати для участі в конкурсі лише свої авторські твори.

До розгляду не приймаються роботи, які містять порнографічні сюжети, або сцени насильства, а також роботи з політичним підтекстом, чи ті, що дискримінують будь-які спільноти.

У конкурсному відборі можуть брати участь роботи, завантажені на онлайн-платформу **не пізніше 23:59 17 квітня**.